A central nuclear e o meio ambiente: por dentro do Sistema de Gestão Ambiental
O Departamento de Gestão Ambiental (DGA.T) está promovendo mais um curso aos colaboradores da empresa. Dessa vez, será sobre o Sistema de Gestão Ambiental (SGA) da Eletronuclear. Serão abordados os principais aspectos desse conjunto de procedimentos, incluindo conceitos, aplicabilidade e benefícios, além de apresentar as principais ações desenvolvidas pela companhia para atuar de forma amigável com o meio ambiente. 
A capacitação tem carga horária de quatro horas e estará disponível do dia 7 de junho a 30 de julho. O curso – aberto a empregados, estagiários e terceirizados – será realizado totalmente on-line. Além disso, todos os participantes que obtiverem o mínimo de 50% de aproveitamento nas avaliações receberão certificados. 
[bookmark: _GoBack]A participação nesse módulo é voluntária, mas o curso é recomendado para todos os colaboradores, em especial para aqueles cujas as atividades se relacionam, de alguma forma, ao SGA.
Para participar, é necessário fazer inscrição prévia, informando nome completo, e-mail e CPF. Os dados deverão ser enviados para rpenido@eletronuclear.gov.br, com cópia para jgarcia@eletronuclear.gov.br. O período para realização das inscrições vai de 17 a 30 de maio.
Os dados coletados no cadastro serão utilizados apenas para a finalidade do treinamento, sendo eliminados posteriormente. A Eletronuclear se preocupa com sua privacidade. Todos os princípios da Lei Geral de Proteção de Dados são respeitados.
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